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Test 2 - Zor Seviye matematikchi.net
1. x-y>0 4 —5 X _10-x g veya 6-3x<21<-4x+43
y—z>Xx 2 3
Yukaridaki sistemi saglayan kag farkli x tam
Xty _Xx-z
, ST, saylsl vardir?

ise sirasl ile x, y, z nin igaretleri hangi gikta

dogru verilmistir?

A) —,—,— B) —,—, + C) —+,—
D) +,+,— E) +,— +
2. x<‘x‘
y>[2]
x.(y—z)>0 ise

asagidakilerden hangisi daima dogrudur?

A) z>0 B)z<0 Q) x* >y?

D)x+z-y>0 E)y<O

3. Ali aklindan bir sayi tutar. Berk, Can, Duru tahmin
de bulunarak bu saylyi bilmeye caligirlar. Berk bu
sayInin 4 eksigini, Can 6 eksigini, Duru 8 eksigini
soyler. Tahminde bulunan bu 3 kigiden herhangi
ikisinin soyledigi sayilarin toplami diger kiginin

soyledigi sayidan kiiglktiir. Buna gére Ali'nin tut-

5.

A)O B) 10 C) 15 D) 21 E) 27

—2a<-2b
a’.b.c<0

2a—-Cc C

b b

asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A)l>l B) c? <b? Qb’>c?
a
1 1
D) —<— E)a.c+b>0
a-b c
x>0
y<0
Xy
y X

ise agsagidakilerden hangisi daima dogrudur?

A) y> > X B)x*+y>0 COx+y>0
tugu bu tam sayi en fazla kag olabilir? D) M > X E) x.y >0
A1 B) 2 O3 D) 4 E) 5
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7. x<x2<‘x‘

y <y

Buna gore 3x —4y +5 ifadesinin alabilecegi

10 5<x<y<z<11 olmak lizere agagidakilerden
hangileri dogrudur?

I) x+y+z nin alabilecegi en biyiik tam sayI

E E C

tam say1 degerlerinin toplami kactir? degeri 27 dir.
Il) x+y+z nin alabilecegi en kiiglik tam say
A)> B) 6 Q7 D)8 E)9 degeri 16 dir.
Ill) z nin alabilecegi 5 farkli tam say1 degeri
vardir.
A) | B) 11l O LIl D) 11,11 E) Hepsi
8. —5<x<1 olmak lizere
x*+2x+3 ifadesinin alabilecegi degerler hangi
araliktadir?
A) [-3,24) B) [-2,25) O (1.14) 1. -9<x<18
D) (-,6) E) [2,18 ] 3<y<6
-4<z<2
Buna gdre —~ —z ifadesinin alabilecegi en
y+3
biyilik tam sayI degeri kactir?
9 1<a<? A) -5 B) -1 02 D) 5 E) 7
1<b<3
1 ab.c
—<—<1
3 ab+b.c+ac
buna gére c tam sayisinin alabilecegi degerler 12. 3x+2a+b=46
toplami kactir? 4a+3b >34
a+b<M
A3 B) 8 014 D) 16 E) 20
Buna gore x tam sayisi en ¢ok kac olabilir?
A) 8 B) 9 010 D) 1 E) 12
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